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„Meghívó helyett” 
TÁJÉKOZTATÁS a Magyar Református Presbiteri Szövetség 41. 
küldöttgyűlésére, tekintettel a koronavírus járvány miatti 
veszélyhelyzetre 

 

Kedves Testvérünk! 
 

Amint arról korábban tájékoztatást adtunk, Szövetségünk jogi helyzetének rendeződése - az elmúlt évi 

küldöttgyűlések erre vonatkozó határozatainak megfelelően - folyamatban van. A Fővárosi Törvényszék 

Szövetségünket, jogerős végzéssel 2020. december 1-i hatállyal megszüntette, mint vallási egyesületet. 

Ugyanezen jogerős végzés értelmében Szövetségünk 2020. december 2-i hatállyal - jogfolytonossággal - 
megalakult, mint civil szervezet. Ezt a jogi státusz változást (megszűnést és megalakulást) minden 

tekintetben le kell követnünk, adójogi, cégjogi, pénzügyi, számviteli, kötelezettségvállalási szempontból 

egyaránt. E folyamatnak a következő állomása egy újabb küldöttgyűlés, melyet jelen körülmények között 

ugyancsak vegyes (elektronikus és postai leveles) formában tarthatunk meg. A szavazás a záró vagyonmérleg 

és vagyonleltár, illetve a nyitó vagyonmérleg és vagyonleltár vonatkozásában szükséges. A határozati 

javaslatokat és a szavazólapot, a záró és a nyitó vagyonmérleget, leltárt, továbbá minden kapcsolódó anyagot 

mellékelten küldjük. A Fővárosi Törvényszék - jogszabályi kötelezettség alapján - kötelez bennünket arra, 

hogy a vallási egyesület megszűnésétől számított 90 napon belül megtörténjen a szavazás a határozatokról. 

Ehhez a küldöttek több, mint 50%-ának az érvényes szavazata szükséges. Kérjük Testvérünket, hogy érvényes 

szavazatát feltétlenül úgy küldje meg részünkre, hogy az legkésőbb február 26-ig visszaérkezzen e-mail vagy 

levelezési címünkre. Köszönjük szépen.  

A visszaküldési elérhetőségeket a mellékelt szavazólapon feltüntettük. Szükség esetén készek vagyunk - 

bármely elérhetőségünkön - minden további információ megadására. 

 

Budapest, 2021. február 10. 

 

Testvéri köszöntéssel: 

 

 
dr. Viczián Miklós 

ügyvezető elnök 
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